4)עבור איזה מספר 
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 וגדול מ-1 תיתכן חבורה של ילדים בה יש 
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 בנות ו 
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 בנים כך שכל בת מכירה כמות שונה של בנים וכל הבנים מכירים אותה כמות של בנות.

תשובה: עבור כל 
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 אי זוגי.
פתרון: כיוון שחייבת להיות בת שלא מכירה אף אחד ובת שמכירה את כל הבנים וגם את כל האפשרויות שביניהם הסכום הכללי של ההיכרויות יהיה: 
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ואז כל בן צריך להכיר: 
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 ואז ברור ש
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 שלם ואז 
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 אי-זוגי. נראה כיצד אפשר לסדר את ההכרויות עבור כל 
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 אי-זוגי. (בטבלאות הבאות כל משבצת צבוע מסמלת היכרות) 
[image: image10.png]n=1

n=3

n=5




ובאופן כללי: 
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